

## **Склад**

Медичний виріб **Спрей для горла БРІОМОСС СІЛЬВЕР** не містить спиртових екстрактів, тому не подразнює чутливу слизову оболонку горла та рота.

### **Кількість активних інгредієнтів в 1 дозі (0,1 ml (мл)):**

Наносрібло, 100 ppm – 0,0015 mg (мг), екстракт ісландського моху (*Cetraria islandica*) – 0,05 mg (мг).

*Інші інгредієнти:* демінералізована вода, гліцерин, сорбітол, ароматизатор полуниці, лимонна кислота, полісорбат 20, олія м'яти перцевої, сукралоза, калію сорбат.

## **Форма випуску**

Медичний виріб у формі спрею (рідина у флаконі з аплікатором) 30 ml (мл) (300 доз).

## **Рекомендації щодо застосування**

Медичний виріб **Спрей для горла БРІОМОСС СІЛЬВЕР** може бути застосований з метою підтримки станів, що супроводжують:

- тонзиліт;
- стани після видалення піднебінних мигдалин;
- запалення слизової оболонки глотки;
- запалення слизової оболонки ротової порожнини.

## **Показання**

Медичний виріб призначений для дорослих та дітей старше 6 років.

## **Протипоказання**

Не застосовуйте, якщо у вас є гіперчутливість (алергія) до будь-якого з інгредієнтів виробу.

Уникайте контакту виробу з очима.

Припиніть застосування, якщо виникає будь-який дискомфорт.

Про будь-які побічні ефекти, пов'язані із використанням медичного виробу, необхідно повідомити уповноваженого представника виробника в Україні (імпортера) та відповідний державний компетентний орган.

Не використовувати після закінчення терміну придатності.

Використання медичного виробу вагітним та жінкам, що годують груддю, можливе тільки після консультації з лікарем.

## **Спосіб застосування**

Перед першим застосуванням натисніть на дозатор кілька разів, щоб наповнити його рідиною.

Помістіть аплікатор до рота і натисканням на дозатор розпиліть 1-2 дози в напрямку горла.

Рекомендується застосовувати виріб 3-4 рази на день по 1-2 дози за один раз після прийому їжі.

З гігієнічних міркувань і з метою запобігання поширенню інфекцій рекомендується індивідуальне використання флакону.

Після кожного використання засобу наконечник необхідно промити під проточною водою і обережно висушити.

## **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі 5°C-25°C.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Не використовувати при пошкодженні упаковки.

**Виробник**

ГЛОБАЛ ФАРМА СіЕм Ес.Ей., вул. Березув, 49А, 26-130 Сухеднюв, Польща

**Уповноважений представник в Україні (імпортер):**

ТОВ «Органосін ЛТД» Україна, 03022, Київ, вул. Амурська, 6-Л.

Уповноважений представник в Україні (імпортер) здійснює функції щодо прийняття претензій від споживачів.